
Pató Viktória Lilla  
NKE DÖK elnök  
részére  

 

Tisztelt Elnök Asszony! 

Az alábbiakban röviden vázolom, miért szeretnék indulni a 2019/20-as akadémiai évre vonatkozó DÖK 
képviselői mandátumért.  

2018 szeptembere óta töltöm be a „Jogi ügyekért felelős elnöki megbízott” tisztséget a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Doktorandusz Önkormányzatában, hasonlóképpen a „Tudományos alelnök” 
tisztséget a Doktoranduszok Országos Szövetsége Közigazgatás-tudományi Osztályánál.  

Hivatali időm alatt mindkét szervezet munkájában aktívan részt vettem. Olyan rendezvények 
szervezésénél működtem közre, mint például A Tudomány Kapujában 2018 poszterverseny, a Haza 
Szolgálatában 2018 konferencia, vagy a Critical Rethinking of Public Administration 2019 konferencia. 
Rendszeresen részt vettem a küldöttgyűléseken. Jogi megbízottként a hozzám forduló 
doktoranduszoknak doktori képzéssel, felnőttképzéssel kapcsolatos jogi természetű kérdéseiben 
tehetségem szerint igyekeztem segíteni, a visszajelzések alapján ez a tevékenységem is sikeres volt. 
Részt vettem a DÖK részére véleményezésre megküldött egyetemi szabályzat-módosítások 
áttekintésében. Igyekeztem segíteni a kollégákat az adminisztratív kérdésekben való eligazodásban. 
Mindemellett szükség szerint akár fizikai munkával is segítettem a fenti rendezvények, és egyéb 
alkalmak megvalósulását.  

Mindezen közéleti tevékenységeim mellett tudományos előmenetelemre is kiemelten odafigyeltem, 
így tanulmányaim jelentek meg angol és magyar nyelven, konferenciaelőadásokat tartottam angol és 
magyar nyelven, jelenleg is van megjelenés alatt, ill. előkészületben több közleményem. Aktívan részt 
veszek az NKE-NETK Európai Köz- és Magánjogi Tanszék munkájában, kiemelten a Tudományos Diákkör 
szervezésében, ill. szenior oktató mellett az oktatásban és a vizsgáztatás lebonyolításában, adott 
esetben a tanszéki rendezvények lebonyolításában is. Az NKE KDI felé jelen idő szerint adminisztratív 
elmaradásom nincs, minden valószínűség szerint 2019 júniusában abszolválom a komplex vizsgámat.    

Leendő DÖK képviselőként a már megkezdett tevékenységemet szeretném folytatni, kiemelt 
figyelemmel a jogi vonatkozású kérdésekre, és a doktoranduszok érdekképviseletére.    

Budapest, 2019. 05. 17. 
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